



Мы построим птицам дом, будет им уютно в нем!

В Большеабакасинской сельской библиотеке ЦБС Ибресинского района прошел информационный час посвященный Международному дню птиц.

1 апреля мы отмечаем День птиц. Праздник не случайно отмечается в этот день: 1 апреля 1906 года была подписана Международная конвенция по охране птиц. День птиц тогда еще в СССР получил официальный статус в 1927 году. А еще раньше, в 1918 году, Россия подписала действующий поныне Международный договор о перелетных птицах. Международный день птиц отмечается с 1905 года, когда вступила в силу Международная конвенция по охране птиц. С целью привлечения внимания детей к миру птиц библиотекарь Большеабакасинской сельской библиотеки провела информационный час для детей младшего школьного возраста. В начале мероприятия библиотекарь рассказала историю праздника Дня птиц, и цель празднования. Затем двум ребятам - Н. Бочкареву и Е. Плаксину предложила сделать скворечники. Ребят очень заинтересовала идея библиотекаря, и они с удовольствием сделали скворечники и повесили их на дереве, которое находится возле библиотеки.